Configurarea EIGRP

1 Topologie

Loopback 0
),\:: \: Loopback 0
1 ) Loopback 1
Loopback 2
Echipament Interfata Adresa IP Masca Descrierea
interfetei
10.0.0.1 255.255.255.252 | Catre HQ
ISP
11.0.0.1 255.255.255.252 | Catre HQ
10.0.0.2 255.255.255.252 | Catre ISP
11.0.0.2 255.255.255.252 | Catre ISP
HQ 192.168.1.2 | 255.255.255.252 Catre
Branchl
192.168.2.2 | 255.255.255.252 Catre
Branch2
192.168.1.1 | 255.255.255.252 | Catre HQ
192.168.12.1 | 255.255.255.252 Catre
Branchl
Branch2
Loopback 0 3.3.0.1 255.255.255.0
Branch?2 192.168.2.1 | 255.255.255.252 | Catre HQ
192.168.12.2 | 255.255.255.252 Catre
Branchl




Loopback 0 3.3.1.1 255.255.255.0

Loopback 1 3.3.21 255.255.255.0

Loopback 2 3331 255.255.255.0

2 Obiective laborator

Tn aceasta activitate, studentii isi vor insusi cunostintele de bazd necesare configurarii si
depanarii de rute dinamice invatate prin EIGRP.

3 Cerinte laborator

1. Configurari de baza ale router-ului:

a. Incazulin care se lucreaza pe topologii reale, stergeti orice configuratie anterioard si

reporniti router-ele.
b. Configurati hostname pentru routere.
c. Dezactivati lookup DNS.
d. Configurati parola cisco pentru intrarea in modul EXEC.
e. Setati un banner cu mesajul Accesul persoanelor neautorizate strict interzis!.
f. Setati parola cisco pentru accesul la consold, dar si pentru accesul la distanta.
g. Configurati router-ul pentru sincronizarea mesajelor de logging cu prompt-ul.
h. Configurati sa nu existe timeout pentru EXEC.
i. Salvati configuratia curenta in memorie, folosind comanda write.
Atentie! Acesti pasi trebuie urmati pentru toate routere-ele.
2. Configurati interfetele fiecarui router conform adresarilor din tabelul de mai sus.

a. Folosind comenzi specifice protocolului CDP, descoperiti cu ce interfete seriale se leaga

intre ele router-ele.

b. Folosind comanda show controllers pentru a determina care interfata seriala necesita

configurarea clock rate.
c. Configurati fiecare interfata a router-ului. Verificati configuratia folosind comanda ping.

Atentie! Acesti pasi trebuie urmati pentru toate router-ele.



3. Configurati protocolul de rutare EIGRP.

6.

Configurati EIGRP cu AS=1 intre routerele HQ, Branch1 si Branch2. Specificati inclusiv
loopback-urile routere-lor si puneti pentru fiecare retea in parte wildcard-ul

corespunzator.

Configurati EIGRP cu AS=2 intre routerele HQ si ISP, pe ambele legaturi seriale. Puneti
pentru fiecare retea in parte wildcard-ul corespunzator.

Verificati ca rutele propagate prin EIGRP au ajuns in tabela de rutare. Ce observati?

Dezactivati sumarizarea automata astfel incat sa apara mastile corecte in tabela de
rutare.

Atentie! Acesti pasi trebuie urmati pentru toate router-ele.

Pentru ca ISP-ul sa vada retelele locale ca rute externe venite prin alt proces EIGRP
trebuie sa redistribuiti in EIGRP 2 pe EIGRP 1: folositi comanda redistribute eigrp 1
metric 1000 1 255 1 1500 in procesul de rutare EIGRP 2 de pe routerul HQ (ce ruleaza
ambele procese EIGRP). Verificati pe routerul ISP rutele externe si distanta

administrativa a acestora. Merge ping-ul?

ISP-ul ofera iesirea catre Internet. Puneti pe HQ o ruta default catre ISP si propagati-o
catre Branch1 si Branch2. Verificati redistribuirea rutei statice si testati din nou ping-ul.

EIGRP fine tuning.

a.

in momentul de fat3 rutele externe de pe ISP au 2 next-hopuri. Configurati ca interfats
pasiva pe cea cu adresa 11.0.0.1. Ce se intampla cu adiacenta?

Schimbati parametrii K pentru toate routerele din EIGRP din AS=1 astfel incat metrica sa

constea pe langa bandwidth si delay si in load.

Aflati hello timer default pentru interfata pe care o are Branchl cu Branch2. Modificati-|
la 20 secunde pe acea interfata, iar hold-time-ul la 40 secunde pentru a nu supraincarca
legatura cu hello-uri. Verificati daca s-a pastrat adiacenta intre cei 2 vecini dupa
configurare.

Legatura intre Branch1l si Branch2 nu trebuie sa fie congestionatad de pachete EIGRP.
Modificati procentajul mesajelor EIGRP de la 50% la 30% pe Branchl.

EIGRP Sumarizare:

a.

Sumarizati optim loopback-urile de pe Branch2 in EIGRP astfel incat reteaua sa fie
convergenta. Atentie la adresarea pentru Loopbackl de pe Branch1!

EIGRP troubleshooting:



a. Se doresc doua cai in tabela de topologie de la Branch2 catre LoopbackO, Branchl, una
succesoare, cealalta succesoare fezabila:

i. Verificati in tabela de topologie metricile.

ii. Setati un bandwidth mai mic pe interfata mai apropiata de destinatie (pentru a
obtine o metrica mai mare). Verificati din nou conditia de fezabilitate cu rutele

din tabela de topologie. Ar trebui ca dupa configurari sa aveti o ruta succesor si
una succesor fezabil.

iii. Tnchideti interfata rutei succesoare si asigurati-vd cu ajutorul unei comenzi
debug ca se propaga ruta fezabila in tabela de rutare.

b. Se doresc doua cai in tabela de rutare de la Branch2 catre LoopbackO, Branch1l:

i. Configurati EIGRP sa foloseasca metrici de n ori mai mari ca metrica cea mai
buna, unde n va fi calculat ca raport intre cele 2 metrici ale celor 2 rute.

ii. Verificati tabela de rutare sa aiba 2 rute catre Loopback0, Branch1.
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